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 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.6 5.7 5.5 אופטימי מאוד

 17.9 27.6 26.1 די אופטימי

 31.9 38.7 37.6 די פסימי

 36.4 21.1 23.5 מאוד פסימי

 9.2 6.9 7.3 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 8.0 6.9 7.1 אופטימי מאוד

 32.2 43.3 41.5 די אופטימי

 26.2 33.0 31.9 די פסימי

 23.1 10.4 12.4 מאוד פסימי

 10.5 6.5 7.1 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 מי, לדעתך, האחראי המרכזי שבחודשיים האחרונים לא הוקמה ממשלה? .3

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.9 6.2 7.3 בני גנץ 

 54.5 41.1 43.3 בנימין נתניהו 

 16.5 41.6 37.6 אביגדור ליברמן 

 16.2 11.0 11.8 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

שבועות הקרובים יצליח אחד מחברי הכנסת להציג מה הסיכוי לדעתך שבשלושת ה .4

 ?חברי כנסת 61ממשלה הנתמכת על ידי 

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 5.4 1.5 2.2 סיכוי גבוה מאוד

 14.3 6.9 8.1 סיכוי די גבוה

 35.7 39.6 39.0 סיכוי די נמוך

 38.0 44.3 43.3 סיכוי נמוך מאוד

 6.6 7.7 7.5 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 ה"כס
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 תישאר שהיא לדעתך הסיכויים לאחר שלא הצליחה מפלגת כחול לבן להקים ממשלה, מה .5

 ?תתפצל ולא אחת מפלגה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 21.8 14.0 15.3 אחת מפלגה שתישאר מאוד גדולים סיכויים

 27.0 26.0 26.2  גדולים די סיכויים

 28.1 28.3 28.3 קטנים די סיכויים

 13.3 13.5 13.5 אחת מפלגה שתישאר מאוד קטנים סיכויים

 9.8 18.1 16.7 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

, נתניהו הממשלה ראש נגד אישום כתב להגיש לממשלה המשפטי היועץ לאחר החלטת .6

 ?מבחינתך עדיפה איזו הבאות האפשרויות מבין

 ערבים יהודים כלל המדגם 

כל  כמו משפטו את וינהל יתפטר נתניהו

 אזרח

34.8 30.3 58.3 

 לפיה טיעון עסקת על יחתום נתניהו

 מהחיים מוחלטת לפרישה בתמורה

 למשפט יעמוד לא הוא הציבוריים

7.8 7.8 7.9 

 יזוכה ואם, מתפקידו זמנית יפרוש נתניהו

 לתפקידו יחזור במשפט

16.3 17.8 8.7 

 רךלאו ממשלה כראש לכהן ימשיך נתניהו

 משפטו

17.2 19.5 5.7 

 לדין העמדה מפני חסינות יקבל נתניהו

 כהונתו לתקופת

15.0 17.0 4.8 

 15.6 7.6 8.9 / אחרלא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 11.5 110.9 11.0 א יודע/ מסרב לענות ל

 100 100 100 סה"כ

 

נתניהו צדק או לא צדק כאשר אמר בנאומו לאחר פרסום החלטת היועץ  לדעתך, האם, .7

 אותו להפיל נועד כלומר", מזוהם" היה נגדו המשפטי המשפטי לממשלה שהתהליך

 מהשלטון?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 נגדו המשפטי בטוח שנתניהו צדק, התהליך

 אותו להפיל נועד כלומר", מזוהם" היה

20.8 23.8 4.8 
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 מהשלטון

 5.8 17.6 15.7 חושב שנתניהו צדק

 22.1 17.1 17.9 חושב שנתניהו לא צדק

 המשפטי בטוח שנתניהו לא צודק, התהליך

 אותו להפיל ולא נועד", מזוהם" לא היה נגדו

 מהשלטון

33.9 29.5 56.9 

 10.4 12.0 11.7 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 ת/נותן ה/את ציון איזה, מצוין משמעו 5-ו גרוע משמעו 1 כאשר, 5 עד 1 של ציונים בסולם .8

 ?היום הישראלית הדמוקרטיה של למצב

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 25.1 16.9 18.2 גרוע -1

2 18.6 18.1 21.2 

3 34.1 34.8 30.3 

 4 20.2 21.9 10.9 

 10.0 3.2 4.3 מצוין - 5

 2.5 5.1 4.6 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

, בכניסה לתל Carpoolולנושא אחר. בחודש האחרון החלו להנהיג נתיבי נסיעה משותפת,  .9

נוסעים לפחות(. האם אתה תומך או  3או  2נוע רכב בו אביב )נתיבי נסיעה בהם יכול ל

 ?מתנגד לשיטה זו

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 19.0 9.9 11.4 מתנגד מאוד 

 8.1 15.9 14.6 די מתנגד

 30.3 34.4 33.7 די תומך

 21.3 21.5 21.5 תומך מאוד

 21.4 18.3 18.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

ערים הגדולות בעולם נהוגה אגרת גודש, לפיה נהגים שרוצים להיכנס עם בחלק מה .10

רכבם למרכזי הערים חייבים לשלם אגרה. האם אתה תומך או מתנגד שתונהג אגרה 

 ?מעין זו במרכזי הערים הגדולות

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 43.6 30.0 32.2 מתנגד מאוד 
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 19.3 21.6 21.2 די מתנגד

 17.2 18.5 18.3 די תומך

 9.1 16.2 15.0 תומך מאוד

 10.9 13.8 13.3 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 באיזו תדירות אתה משתמש בתחבורה ציבורית?. 11

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 11.8 20.2 18.9 לפחות פעם ביום

 9.2 14.7 13.8 כמה פעמים בשבוע

 16.7 13.5 14.0 כמה פעמים בחודש

 25.0 33.3 32.0 ים רחוקות מאודלעית

 30.6 15.7 18.1 כלל לא

 6.6 2.5 3.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 


